

肩负重托 幸不辱命——来自下层蹲点现场的报道



“被选为党的十九大代表我感受责任很重，必须起劲学习。”邓迎香的笑容里全是信心，“我要继续领导各人起劲脱贫致富。”



每一位十九大代表就是一股奋进的气力，让人民对优美生涯的期盼成为现实，为中华民族伟大再起的梦想之路护航。

“我要切记党的宗旨，为乡亲们看好病、服好务，更好地推行医者的职责。作为党代表，我也要把群众的心声带到北京去。”钟晶说。

新华社记者

新疆阿克苏地域阿瓦提县县委副书记吾布力喀斯木·买吐送这几天更忙了。他把群众的心声整理成厚厚一沓条记，计划带到北京去。“作为党的十九大代表，我要更好地履职尽责，不负党的使命，不负黎民期待。”

他们肩负着全党的重托，将齐聚北京配合绘就中国特色社会主义事业的新蓝图。

十九大代表是声誉，更是责任。安徽省六安市金寨县花石乡大湾村第一书记余静自打拥有这个“新身份”后，走访贫困户就多了一项“帮您向‘十九大’带个话”的牢固内容。无论是医疗保障，照旧工业扶持，余静将老黎民的心声

逐一记下。

时代在转变，共产党人的使命继承不会改变。正如102岁的十九大代表、原中顾委委员焦若愚所说：“党的事业薪火相传，靠的是广大党员的理想、信仰、忠诚、继承。全党、天下各族人民精密团结在以习近平同志为焦点的党中央周围，同心协力、不懈奋斗，我们的国家一定会走向越发优美的明天。”

一把小麦，是党的十九大代表、河南科技学院小麦育种专家茹振钢特意放在赴京行囊里的。这是他研制的最新杂交小麦结果样品，是他为党的十九大送上的一份特殊礼物。

头戴黄色的宁静帽、沿着输电线路巡逻、时不时还得爬上高高的电塔检查宁静隐患。十九大代表、国家电网安徽宿州供电公司运维检验部带电作业班副班长许启金，与同事天天巡视线路。他的事情日程表一直排到了去北京参会前的最后一天。

收获的10月，正是共襄盛举时，神州大地尽显喜庆祥和。2287名来自各行各业的党的十九大代表，凝思聚力、恪尽职守，以丰满的精神状态迎接党的十九大胜利召开。

“我是一名党代表，干事情不能拈轻怕重，遇到急难险重更要自告奋勇、认真履责。”许启金朴素的话语，透出的是沉甸甸的责任。

使命在肩 人民在心

秋天的贵州贞丰县龙场镇龙河村，绿油油的菜地透出清新的气息。党的十九大代表、村卫生室医生钟晶像往常一样，肩挎医药箱，穿过田间小路一步步走向村民家。看到钟晶来了，布依族乡亲们兴奋地围拢过来和她说说心里话，道道家常事。

有代表在科技兴国的一线燃烧青春，也有代表在脱贫攻坚的前沿“啃硬骨头”。大山深处的贵州省罗甸县麻怀村，十九大代表、村支书邓迎香正组织村民到场家政服务培训，各人你一言我一语，笑声和希望充满了乡村。

在河南科技学院小麦研究中央，小麦育种专家茹振钢在人工天气实验室检查小麦长势（9月30日摄）。新华社记者冯大鹏摄

从墟落到都会，从海岛到边疆，在迎接党的十九大胜利召开的日子里，许许多多十九大代表和钟晶一样，坚守一线下层，用行动诠释着共产党员的使命继承。

事事以人民为念，时时为人民谋福，这是党的宗旨，也是每一位十九大代表的使命所在。

“这几年我们村土路变油路、危房变砖房，年人均纯收入从一两千元增加到去年的8000多元，我要把老黎民满满的获得感和幸福感带到党代会。”朱玉国语带欣喜。

这段时间，姚鸿洲比以往更多地呆在车间和实验室，事情企图排得满满当当。“作为党的十九大代表，我越发感受到了我们这代人身上肩负的科技兴国的重任。我们必须争分夺秒，和自己争，和科技强国争！”他说。

出发在即，十九大代表、宁夏回族自治区吴忠市盐池县王乐井乡曾记畔村党支部书记朱玉国依然在抓紧时间和乡亲们一起抢收荞麦。受益于金融扶贫的好政策，曾记畔村去年实现脱贫摘帽。

新华社北京10月14日电题：肩负重托 幸不辱命——来自下层蹲点现场的报道

千里之外的天津开发区，十九大代表、国家超算天津中央应用研发部部长孟祥飞伏案正忙。

重庆长客轨道车辆有限公司几千平方米的辽阔车间里，一列列轻轨车辆整齐排布。实验装备前，十九大代表、工程师姚鸿洲神情专注，他主持的双流制轨道车辆研制最近正迎来攻关的要害节点。

党的十九大召开在即，孟祥飞和同事们仍事情在科研第一线——维护我国首台万万亿次超算“天河一号”的一样正常运转、对正处于研发中的“天河三号”开展科研攻关……虽然忙得连轴转，孟祥飞却以为很充实：“在找到中国超算生长方位的同时，我也找到了共产党员的人生定位，越发明确了为推动科技创新事业不停生长的使命和职责。”

承载期望 薪火相传

坚守下层 推行职责

4月4日下午3点多钟，夫妻俩忙着给一名60多岁的大娘做被。

而从当前市场反应看，自主品牌每年节节败退的市场份额，似乎也从另一个角度佐证了其所存在的不合理的发展手段。

当前文章：<http://www.pidmg.com/vliy3y4-20170924.pdf>

发布时间：2017-10-22 05:07:12

[苹果十周年iphone8](#) [iphone8首批备货量曝光](#) [投资公司](#) [免费百家乐计划](#) [网易贵金属直播](#)
[青海11选5](#) [贵金属直播间喊单](#) [博众河北快3彩票软件](#) [江苏11选5中奖规则](#) [时时彩二星做号](#)